

山西女乒有了“接班人”

韩菲儿一战成名



11月6日,2022年全国乒乓球锦标赛团体赛落下帷幕。以年轻球员担纲的山西女乒闯进八强,19岁小将韩菲儿一战成名。

本次比赛,山西女乒赛前并不被看好,但是凭借张优佳、韩菲儿的优异发挥,她们在一场关键对局中以总分3比1击败湖北队,顺利从小组出线。

淘汰赛首轮,山西女乒与夺冠大热门山东队相遇。山东队由世界杯、奥运会双料冠军陈梦压阵,以种子球队的身份直接晋级淘汰赛。然而,在这场看似“毫无悬念”的比赛中,山西女乒大爆冷门以总分3比2险胜对手。

本场比赛,韩菲儿以3比2击败了山东队第二主力王晓彤,为山西女乒先得一分。此后,在山西女乒连丢

两局的情况下,韩菲儿顶住压力以3比2力克陈梦,将总比分扳成2比2平。最后一局对阵,张优佳以3比1击败王晓彤,山西女乒惊险胜出。

在与陈梦的对决中,韩菲儿毫不手软,一上来就打了对手一个2比0。被陈梦扳平比分后,韩菲儿在决胜局放开手脚,最终打出一个擦网“神仙球”,惊险胜出。

接下来的比赛,山西女乒以总分1比3不敌天津队无缘四强,韩菲儿拿下山西女乒唯一得分。而在团体赛结束之后,名不见经传的韩菲儿一跃成为话题人物。

运城姑娘韩菲儿,6岁才开始接受乒乓球训练,她打球悟性很高,两年之后便在全国少年比赛中拿到个人及团体赛冠军。2014年,韩菲儿通过山东鲁能选拔赛,成为

一名职业运动员。

2019年,经过多方面考虑,韩菲儿选择回到山西,逐步成长为省队同年龄段中的主力队员。2020年全国青年锦标赛,韩菲儿接连战胜陈熠、李雨琪、王添艺3位国手,最终获得单打亚军并成为国家二队的成员。

韩菲儿去年参加了奥运会模拟赛单打正赛,今年多次现身世界杯分站赛的赛场。由此可见,这名小将凭借自己的实力,逐渐得到国家队的重视。

过去很长一段时间,世界冠军武杨一直被视作山西女乒“代言人”。近些年武杨淡出赛场后,山西女乒一度陷入沉寂。此番韩菲儿展现出不俗实力,她有望成为新一任“接班人”,帮助山西女乒再创佳绩。
记者 杨尔欣

2022北京马拉松举行

男女冠军均刷新个人最好成绩

新华社北京11月6日电(记者吴俊宽、曹奕博)2022北京马拉松6日举行。获得男女冠军的中国选手阿奴拜克·库弯和夏雨雨均刷新个人最好成绩。

创立于1981年的北京马拉松赛今年迎来第40届。男子组比赛中,阿奴拜克·库弯、何杰、杨春龙和孙晓阳四名特邀选手在5公里之后就甩开了大部队。此后,四人组成的第一集团一直领跑约20公里,孙晓阳在25公里处的补给站率先掉队。28公里后,参赛选手中个

人成绩最好的何杰也逐渐退出领先集团。

1996年出生的阿奴拜克·库弯在30公里后开始加速,并甩掉了一直和他跑在一起的杨春龙。此后阿奴拜克·库弯的优势越来越大,最终以2小时14分34秒的成绩率先撞线,个人最好成绩提升幅度超过5分钟。

杨春龙以2小时19分11秒的成绩排名第二。何杰第三个撞线,成绩是2小时21分26秒。

女子组方面,由来自清华大

学的夏雨雨和李应美、王敏两位特邀选手组成的领先集团也是早早地甩开大部队。22公里之后,王敏率先退出冠军争夺。接近35公里时,作为非特邀选手参赛的夏雨雨又将李应美甩在了身后。最终“黑马”夏雨雨以2小时28分57秒夺冠,并大幅提升个人最好成绩。

李应美以2小时30分44秒获得亚军,王敏以2小时33分05秒的成绩位列第三,两人都刷新了个人最好成绩。

体操世锦赛

韦筱圆高低杠成功卫冕

新华社利物浦11月5日电(记者肖亚卓、张薇)5日,2022体操世锦赛在英国利物浦继续进行。当天进行了5个单项的决赛,中国队收获一金一银,韦筱圆在高低杠项目上成功卫冕,邹敬园在吊环比赛中拿到银牌。

高低杠决赛中,韦筱圆倒数第二个出场。在她之前,美国选手、本届世锦赛女子全能亚军琼斯以14.766分暂列第一,比利时的东京奥运会高低杠冠军、两届世锦赛金牌得主德瓦埃勒以14.700分排名第二。

“我上场前没有看到对手的分,就是到我了上去就比。”韦筱圆说,“但是今天感觉状态很好,上场也不是很紧张,毕竟之前也比过世

锦赛了。”
心态平和的韦筱圆以较高质量完成了一套难度高达6.6分的动作,8.366的完成分让她以总分14.966分上升到第一位。

随后出场的另一名中国选手、资格赛排名第一的罗蕊出现明显失误,在做了一个腾空反转时脚打到杠上,最终拿到13.800分排在8位决赛选手的第六位。最终,韦筱圆卫冕成功,琼斯与德瓦埃勒分获银牌和铜牌。

吊环决赛最后举行,代表土耳其出战的阿德姆·阿西尔以一套难度6.3分的动作获得8.633的完成分,以总分14.933分获得金牌。中国选手邹敬园难度与阿西尔相同,

但在完成上稍稍落后,以14.866分获得银牌。英国本土选手塔洛克以14.733分收获铜牌。

男子自由操决赛中,英国选手雷吉尼-莫兰在两名日本选手的夹击下,凭借一套难度分6.2的动作以总分14.533分拿到冠军,这也是英国队在本届世锦赛上取得的第一枚金牌。前一天夺得个人全能冠军的日本名将桥本大辉以0.033分之差获得银牌,另一位日本选手土井陵辅以14.266分获得铜牌。

女子跳马决赛,两届世锦赛亚军、美国选手凯莉以14.516分夺冠,她的队友奇利斯和法国选手德维拉尔分获第二、三名。男子鞍马金牌被爱尔兰选手麦克莱纳根获得。

欧洲五大联赛战报



西甲

皮克泪别诺坎普

新华社马德里11月5日电(谢宇智)西班牙足球甲级联赛第13轮5日继续进行,在一场焦点战中,巴塞罗那主场2:0力擒阿尔梅里亚,暂登西甲积分榜榜首。

巴萨开场仅7分钟便迎来改写比分的机会,阿尔梅里亚球员凯基禁区内手球被判点球,但莱万多夫斯基的罚球打在左门柱上弹出。第28分钟,客队也错失良机,拉马扎尼的单刀被特尔施特根用脚挡出。

第48分钟,巴萨终于打破僵局,登贝莱右路带球横切入禁区后低射球门左下角得手。第62分钟,巴萨扩大比分,阿尔巴左路传至门前,安苏·法蒂的近距离射门被对方门将挡出,但德容跟上凌空扫射破网,将比分改写为2:0。

第85分钟,巴萨主帅哈维将皮克换下,后者向队友一一告别,并在全场球迷的掌声中含泪离场。巴萨将2:0的比分保持到终场,以主场胜利送别即将结束球员生涯的皮克。



意甲

那不勒斯逆转取胜

新华社罗马11月5日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第13轮5日继续进行,那不勒斯客场2:1逆转亚特兰大。

亚特兰大迎战那不勒斯是积分榜前两名之间的对决,主队亚特兰大在第19分钟拔得头筹,奥斯梅恩禁区内手球送点,卢克曼主罚命中。不过奥斯梅恩迅速将功补过,第23分钟,他利用角球机会,在门前接泽林斯基的传中头球破门,扳平比分。第35分钟,那不勒斯将比分逆转,奥斯梅恩右路带球突入禁区,助攻队友埃尔马斯破门。最终那不勒斯2:1取胜,进一步巩固榜首位置。

另外三场比赛中,AC米兰主场2:1战胜斯佩齐亚,恩波利主场1:0小胜萨索洛,克雷莫内塞客场2:2绝平萨勒尼塔纳。



英超

曼城绝杀暂登榜首

新华社伦敦11月5日电 英超第15轮5日进行五场比赛。10人出战的卫冕冠军曼城凭借哈兰德补时阶段的点球2:1绝杀富勒姆,积分超越少赛一场的阿森纳1分,暂登榜首。

上半场比赛充满戏剧性。卫冕冠军第16分钟由阿尔瓦雷斯抽射破门,1:0领先。但10分钟后,坎塞洛在禁区内防守时被判犯规,不仅送给对方一粒点球,自己也被红牌罚下。佩雷拉主罚命中为富勒姆扳平比分,曼城则不得不10人应战。

下半场,曼城队福登和哈兰德替补登场。后者上场后不久便打入一球,但经视频助理裁判认定进球无效。补时阶段的第五分钟,富勒姆在禁区内犯规,为曼城送上点球。哈兰德操刀命中帮助曼城取胜,也将自己本赛季加盟英超后的数据提高到了12场比赛18粒进球。



德甲

拜仁客胜柏林赫塔

新华社柏林11月5日电(魏顺)2022-2023赛季德国足球甲级联赛第13轮5日展开较量,拜仁慕尼黑客场3:2战胜柏林赫塔,在各项赛事中取得八连胜。

拜仁队长诺伊尔在因伤缺席近一个月后重新回到赛场,收获了个人职业生涯对阵柏林赫塔的第22次胜利。穆夏拉在第12分钟接马内传球,冷静射门得分。前锋舒波-莫廷在第37分钟和第38分钟连续两次门前近距离倒地抢射得分,将比分扩大为3:0。舒波-莫廷近来状态颇佳,近四轮联赛均斩获进球。

上半场最后五分钟,柏林赫塔展开反击。先是卢克巴基奥接里希特右路传中,门前凌空推射扳回一城。第45分钟,塞尔克抓住点球机会将差距进一步缩小。第57分钟,柏林赫塔队员在混战中不慎将球碰入自家球门,但视频助理裁判系统显示拜仁球员越位在先,此球无效。拜仁最终3:2战胜对手,在本轮柏林联合的比赛尚未进行的情况下,暂时位列德甲积分榜第一。